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"Perverznek és kegyetlennek" nevezte a terrorizmust XVI. Be  

 "Perverznek és kegyetlennek" nevezte a terrorizmust XVI. Benedek pápa. Az egyházfõ
Kölnben a katolikus ifjúsági világtalálkozón beszélt, moszlim vezetõk jelenlétében. A pápa
sürgette a kereszténység és az iszlám párbeszédét.  XVI. Benedek pápa szombaton este
Kölnben "perverznek és kegyetlennek" nevezte, s elítélte a terrorizmust. Megfigyelõk szerint a
négy hónappal ezelõtt pápává választott XVI. Benedek most beszélt elõször ennyire
elkötelezetten és elítélõen a terrorizmusról.  Az egyházfõ a katolikus ifjúsági világtalálkozó
alkalmából tartózkodik Kölnben, s szavai németországi muzulmán szervezetek vezetõi elõtt
hangzottak el. XVI. Benedek korábban találkozott a németországi evangélikus egyház
vezetõjével is és zsinagógába is ellátogatott.  Személyében római katolikus egyházfõ elõször
keresett fel németországi zsinagógát. XVI. Benedek a muzulmán vezetõk elõtt beszélt arról,
hogy a történelem folyamán mennyi háború, erõszak és gyûlölet volt keresztények és
muzulmánok között, s nyomatékosan szorgalmazta a keresztény és az iszlám vallás
párbeszédét. Mint mondta, "nagyrészt ettõl a párbeszédtõl függ a jövõnk". Szerinte a feladat
nehéz, de nem lehetetlen, kihívást jelent, de a muzulmánoknak és a keresztényeknek "nem
szabad teret engedniük a félelemnek és a pesszimizmusnak".  XVI. Benedek, konkrét példákat
nem említve, úgy vélte, a merénylõknek és a merényletek hátterében meghúzódóknak "az a
céljuk, hogy mérgezzék kapcsolatainkat", "s eközben a legkülönfélébb eszközökhöz
folyamodnak, még a valláshoz is." A pápa szerint a muzulmán vezetõknek kötelességük
segíteni "a kegyetlen fanatizmus hullámának" visszafordításában.  "A terrorizmus, bármilyen
eredetû legyen is, perverz és kegyetlen döntés, amely lábbal tiporja az élethez való
érinthetetlen jogot, aláássa minden rendezett együttélés alapjait" - közölte a pápa a Vatikán
által kiadott beszédszöveg szerint, hozzátéve: a terrorizmus elleni küzdelemben döntõ
jelentõségû az emberek közötti gyûlölet leküzdése. Németországban körülbelül 3,2 millió
muzulmán él, kétmillió közülük török származású.          
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